

30. 7. 2014

ID: 94944

Havel, Holásek & Partners oznamuje změny ve vedení realitní skupiny

Tisková zpráva

Největší česko-slovenská advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners s předstihem oznamuje, že jeden ze čtyř zakládajících společníků této kanceláře, Jan Holásek, se rozhodl postupně ukončit své aktivní působení v advokátní kanceláři a odejít z pozice partnera kanceláře, a to ke konci roku 2014. Vedení realitní skupiny přebírá řídicí partner Jaroslav Havel. Novým partnerem v oblasti nemovitostí byl jmenován Lukáš Syrový a tým posílí také dva noví advokáti z jiných advokátních kanceláří.

Jan Holásek na pozici Senior Counsel

Jan Holásek bude s kanceláří nadále spolupracovat ve vybraných oblastech na pozici Senior Counsel. Spolupráce Jana Holáska s kanceláří tak bude v omezenějším rozsahu pokračovat i v dalších letech. Jméno advokátní kanceláře zůstane nezměněno. Jan Holásek se bude v budoucnu věnovat zejména aktivitám v oblasti investic, nemovitostí a developmentu, ale také filantropie a veřejně prospěšných projektů.

Ve výkonném řízení přestal Jan Holásek aktivně působit již v listopadu 2013, kdy byl vedle role Jaroslava Havla, řídicího partnera kanceláře, ustanoven kolektivní řídicí orgán - osmičlenný řídicí výbor, jehož členy jsou kromě ostatních zakládajících partnerů kanceláře Roberta Nešpůrka a Marka Vojáčka také partneri Václav Audes a Jan Topinka, spolu s profesionálním managementem kanceláře.

Postupné ukončování působení Jana Holáska je realizováno dle dohodnutého plánu zabezpečujícího plnou kontinuitu poskytování jím zajišťovaných právních služeb všem klientům v období rozloženém až do 3 let (až do roku 2017).

Vlastnická struktura kanceláře se nemění z hlediska skupiny většinově ovládajících společníků, kterými jsou i nadále zakládající společníci Jaroslav Havel, Marek Vojáček a Robert Nešpůrek. Plánuje se však, že od 1. ledna 2015 řady společníků rozšíří hned několik stávajících partnerů kanceláře a celkový počet spoluvlastníků kanceláře tak pravděpodobně překročí počet 10.

V předchozím období byl tým kanceláře posílen o nové partnery z řad externích advokátů - např. František Korběl, bývalý náměstek ministra spravedlnosti a Pavel Kvíčala, bývalý dlouholetý partner kanceláře Norton Rose Fulbright, který se připojil v květnu spolu s celým týmem kanceláře a její klientelou. Od 1. ledna 2014 byl ze stávajících interních zkušených advokátů jmenován partnerem kanceláře Pavel Němeček.

Vedení kanceláře předpokládá v průběhu roku 2014 další nárůst počtu partnerů kanceláře jak z interních, tak i z externích zdrojů, a to o 3 až 4 partnery. Počet partnerů kanceláře se již koncem letošního roku zvýší na 28.

Vedení realitní skupiny kanceláře o cca 25 právnících převzal od Jana Holáska v červnu 2014 řídicí partner kanceláře Jaroslav Havel s cílem, podobně jako v případě skupiny pro fúze a akvizice, dokončit do 3 let vybudování z hlediska počtu klientů a právníků i tržeb, největší a nejúspěšnější

realitní praxi specialistů v České a Slovenské republice a jednoho z lídrů v celém regionu střední Evropy. Jan Holásek bude až do konce roku i nadále působit v realitní skupině a zaměří se na projekty své stávající klientely, podporu týmu v oblasti mezinárodních projektů a pokračující zastupování kanceláře v profesních a zájmových asociacích.

Rozvoj realitní praxe je prioritou kanceláře na nejbližší období, zejména v návaznosti na změny vlastnictví klíčových nemovitostních projektů v ČR a SR, často směrem od mezinárodních hráčů do rukou českých a slovenských majitelů a fondů, kteří jsou typickými klienty kanceláře. V současné době kromě Jana Holáska a Jaroslava Havla působí ve skupině i další dlouholetí partneři kanceláře – v Praze Josef Hlavička, Martin Fučík a Marek Lošan, Ludvík Juříčka v Brně, Pavel Říha v Ostravě a Martin Jurečko v Bratislavě.

Většina seniorních členů realitního týmu má bohaté zkušenosti z předchozího působení v mezinárodních advokátních kancelářích jako je např. White & Case, Linklaters, Hogan Lovells, Gleiss Lutz, Schoenherr či Deloitte Legal. Realitní tým bude dále do konce roku posílen o 2 nové partnery z řad jak interních, tak externích kandidátů.

Nad rámec současné silné stavební a developerské praxe se bude skupina dále více zaměřovat na transakční poradenství velkým českým, slovenským i mezinárodním soukromým i institucionálním klientům, financování projektů a úzkou spolupráci s vedoucími finančními institucemi v ČR i SR. Realitní skupina plánuje do roku 2017 dosáhnout tržby cca 5-6 miliard EUR, což představuje cca 15 % tržeb kanceláře. Kancelář také plánuje do konce roku zvýšení celkového obrátu o cca 27 %, což představuje rekordní meziroční nárůst od roku 2008. Chystá se tak přesáhnout hranici 550 miliard korun v celkových tržbách a posunout se do čela právního byznysu v České republice a na Slovensku.

Novým partnerem Lukáš Syrový

Partnerem realitní skupiny se stal nově jmenovaný dvacátý pátý partner kanceláře Lukáš Syrový. Lukáš Syrový má více než čtrnáctileté zkušenosti v advokacii, Před nástupem do Havel, Holásek & Partners, kde působí od roku 2012, pracoval jedenáct let v pražské pobočce mezinárodní kanceláře Hogan Lovells. Specializuje se na právo nemovitostí a stavební právo, obchodní právo a právo obchodních společností. Má rozsáhlé zkušenosti s komplexním poradenstvím českým i zahraničním investorům v souvislosti s akvizicemi, výstavbou a pronájmem nemovitostí. Lukáš Syrový bude ve své nové roli spoluodpovědný s ostatními partnery za rozvoj a vedení realitní skupiny.

[Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář](#)

Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1

Tel.: +420 255 000 111

Fax: +420 255 000 110

e-mail: office@havelholasek.cz



Další články:

- [LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Budte připraveni](#)
- [Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě](#)
- [LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na podnikatele](#)
- [Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora komentáře](#)
- [LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.](#)
- [Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti](#)
- [LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti](#)
- [Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra Technology GmbH](#)
- [LEAGLE.ONE: Domácí násilí - aneb když domov není bezpečné místo](#)
- [PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů právnických fakult](#)
- [Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a privátní klientely](#)